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Advent Karintiában: az év legmeghittebb időszaka 
 

Egy családi üdülés az Alpok déli oldalán egyet jelent a szeretteinkkel töltött 

felejthetetlen pillanatokkal: akár a tavak mellett, akár a hófödte hegyek között, akár az 

ünnepi fényárban úszó városokban vagy a hallgatag völgyek egyikében – a 

Karintiában átélt adventi élmények különleges kincseket rejtenek. A meghitt hangulat, 

a varázslat és az elmélkedés pillanatai ezek, amelyek segítenek ráhangolódni a 

karácsonyi ünnepekre.  

 

A karintiai advent egy olyan különleges világba kalauzolja az üdülővendégeket, amely tele 

van hagyományokkal, meghitt dallamokkal és festői tájakkal. Az Alpok napsütötte déli 

oldalán tizenkét egyedülálló adventi élmény várja a látogatókat és kínál nagyszerű 

lehetőséget a szeretteinkkel való időtöltésre. Akár egy tó mellett, akár a hegyekben vagy a 

történelmi városokban – a lenyűgöző téli táj, a karácsonyi népszokások és a karintiai konyha 

garanciát jelent a hangulatos kikapcsolódásra. Sok adventi helyszín nincs is messze 

egymástól, így akár több karácsonyi vásárt is meglátogathatunk. Az egyes adventi élmények 

könnyen megközelíthetők és a helyszínen biztosított a fenntartható mobilitás.  

 

Adventi varázslat Klagenfurtban és Villachban 

Klagenfurt reneszánsz óvárosában, a Neuer Platzon álló Lindwurm-szökőkút körül 

található karácsonyi vásár meghitt hangulattal várja az érdeklődőket. A téli Lendhafen-

negyedben tartott „Hafenknistern” tűztálakkal, kézműves foglalkozásokkal és változatos 

zenei programmal teremt elbűvölő karácsonyi hangulatot. A tartományi főváros 

közelében található Maria Saal Szabadtéri Múzeumban tett körséta alkalmával a 

látogatók tradicionális népszokásokkal és régi mesterségekkel ismerkedhetnek meg. 

Aki a tökéletes karácsonyi ajándékot keresi, az Villachban, „a fények városban” 

megtalálhatja azt. A villachi plébániatemplom körül – amelynek tornya gyertyaként 

ragyog a város háztetői fölött – mintegy 30 vásári stand található. A villachi városháza 

előtti tér csillogó korcsolyapályává változik, az itt található adventi standok pedig helyi 

finomságokkal csábítanak kulináris felfedezőtúrára.  

 

Karácsonyi varázslat a karintiai tavaknál 

A Wörthi-tó a partján található Velden, Pörtschach és Maria Wörth településekkel, 

valamint a Pyramidenkogel kilátóval páratlan látványt nyújt télen. Az „Angyalok 



 
 

 

városaként” is emlegetett Veldeni Advent egy lebegő adventi koszorúval és hangulatos 

adventi vásárral varázsolja el a látogatókat közvetlenül a Schlosshotel előtt. A 

Gyermekadvent keretén belül számos programot kifejezetten a legkisebbek igényeihez 

igazították. A Pörtschach-ban tartott Csendes Advent hagyományos kézműves 

foglalkozásokkal és karintiai kórusok fellépésével várja az érdeklődőket. A különleges 

hangulatról a fények ösvénye gondoskodik, emellett romantikus fáklyás túrát is 

tehetünk az élő betlehemi jászolhoz, míg a karácsonyi sétahajózás és a palacküzenet 

garantáltan mosolyt csal a gyermekek arcára. A Pyramidenkogel, a világ legmagasabb 

fából készült kilátótornya látványos panorámát kínál a hófödte téli tájra. A kilátótorony 

lábánál egy karácsonyi vásár csábít időzésre, míg a Maria Wörth-félszigeten tartott 

Templomi Advent családias hangulatával varázsolja el a látogatókat. A Millstatti-tónál 

képzeletbeli időutazásban lehet részünk. A 2,3 km hosszú Millstatti fények ösvényén 

(Millstätter Lichtweg) varázslatos fényjáték várja a kirándulókat és gondoskodik róla, 

hogy az út mentén álló fák, mint például a Millstatti apátság udvarán található 750 éves 

hársfa, beszélő tündérfaként meséljen varázslatos történeteket. A nemzetközileg 

elismert OchoReSotto művészkollektíva által tervezett fényjátéknak köszönhetően 

olyan lenyűgöző élmény jön itt létre, amelyben a művészet és a fény egyedülálló 

harmóniájának lehetünk szemtanúi. Varázslatos élményt jelentenek az adventi 

hajókirándulások is a Millstatti- és a Wörthi-tavon, ahol az ünnepi fényárban úszó 

tóparti településeket a víz felől lehet megközelíteni. 

 

Hegyi advent az Alpokban  

Bad Kleinkirchheimban egy ünnepi karácsonyi falu, a Kirchheim Advent várja a 

vendégeket, ahol regionális finomságok, kézműves termékek és egy jégpálya is 

található. A környező sípályák és termálfürdők önfeledt téli kikapcsolódást és izgalmas 

kalandokat ígérnek. Az 1700 méteres magasságban fekvő Katschberg Adventi Ösvény 

hófödte alpesi kulisszával nyűgözi le a látogatókat. A Wichtelwegen tett téli túrát 

követően, amely lovaskocsival is teljesíthető, a Pritzhüttétől indul a két kilométer hosszú 

Katschberg Adventi Ösvény. A vendégek az ösvény mentén található adventi 

állomásokon ihatnak ingyenesen egy csésze forró teát, hallgathatnak régi adventi 

dalokat, miközben a gyerekek a kézműves műhelyekben készíthetnek karácsonyi 

meglepetéseket. A hófehér hegycsúcsok ölelésében rendezett mallnitzi hegyi advent 

hagyományos adventi élményre invitál a Hohe Tauern Nemzeti Park régióba. Az adventi 

ösvény 3,5 kilométer hosszú és az adventi hétvégéken karácsonyi vásárt is tartanak, 

ahol kulináris finomságokat és kézműves termékeket kínálnak. A kínálatot a 

gyerekeknek szóló színes programok teszik teljessé: szánkópálya, olvasóterem, 

felügyelt kézműves foglalkozások, karácsonyi postahivatal és modellvasút várja itt a 



 
 

 

legkisebbeket. Érdemes vonattal érkezni, mivel az adventi ösvény közvetlenül a Mallnitz-

Obervellach vasútállomástól indul.  

 

Aki a karácsonyt megelőző időszakban látogat el Karintiába, ideálisan kombinálhatja az 

adventi élményeket különféle téli sportokkal. Könnyen magunk mögött hagyhatjuk a 

mindennapok nyüzsgését és kiélvezhetjük azt az önfeledt téli boldogságot, ami itt vár 

ránk. A hab a tortán, hogy Karintiában hóbiztos síterepek tökéletesen karbantartott, 

széles sípályáin síelhetünk ragyogó napsütésben. A nap végén hangulatos 

fürdőházakban, fűtött vizű tavi medencékben és nyugtató termálfürdőkben lazíthatjuk 

el izmainkat. A szánkózás garantáltan mosolyt csal mindenki arcára, de 

kikapcsolódhatunk korcsolyázás vagy hótalpas túrázás közben is. A választék 

egyedülállóan gazdag. A Téli Karintia-kártya és a 3 napos Adventi Karintia-kártya számos 

élményt és kedvezményt kínál. www.kaernten.at/advent  
 
 

 

 

Sajtókapcsolat: Kärnten Werbung GmbH, Elke Maidic 

Völkermarkter Ring 21 - 23, A-9020 Klagenfurt 

Tel.: 0043(0)463-3000-26 , lnternet: www.karintia.com 

A médiaarchívumban megtalálhatja a megfelelő képeket karintiai cikkéhez: 

www.media.kaernten.at 
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